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- ‘Gap.:1V: Abdlisis delas funciones y de sus grificas

1 ¥
1482, y=e=~%+3 (sin buscar puntos de inflexiéu).

1433, y==e"n*—gen z (sin buscar puntos de inflexién).
1434, y=Y B —2. 1435, 1f = 22 (22 — 4)°.

" 1436. (3y -+ 2)* =27x,
1437, y=/ @+ 10—y P=1.
1438, y-="(zf1)§{x+1)3. 1439. 1 =622 — a5,
1440 (y‘—fm)za.;z&. | 144, (y—aPP o
1442, =241, 1443, Pre=2® 2.
1444, y2= z(a—nz 1445, 3 =22 (z—1).
1646, p="222 1447, a?y +zp=2.
1448, ¥ =x=:—i; (estrofoide) {(a > 0).
1449, Oy =423 — 2. 1450, 25p°=a* (4— %),
1451, y*=22—2b. 1452, 292 =4(z—1).

1453. y*(2a—2)=2* (cisoide) (a>0).

1454, 28P=(z—1)(2—2).

1455, 2% =(a-+2)* (a— ) (concoide) (a=>0).

1456, 16y = (z*—4)* (1 —2%). 1457, 2= (1 ~2%>
1458. yzx‘=(:z’—fl)3. 1469, 3% = 2exe®",

1460, y=e"—.1: . 1461, y=etr,
1462. f(z)= *“‘.rtc)— .

1463. y=1—a:e m ® cuando 250, y=1 para 2=0.

1464. y=:r:2 4|lz| +3.°

" En' los e1ercmms 1465~1469 analizar las funcmues dadas en
forma paramgtrica y trazar sus gréficas. :

1465, x=t’+3t+i y=0*-3t+1.
1466. :c=t‘ 3:;', y=t’-—ﬁarc1.gt

LR
1467. .1:— 1-!-!" ,. y=11m" ,
1468, z=1¢' 3 ye=tet, '

dioide).

1469, a:_-—2a cos t —acos2t y =2§s:aﬁ£—:aser11 2t

{car-
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- “En: los_ejercicios 1470 —1477 analizar las lineas’cuyas ecuaciones
-aonr -dadas en el siatema de coardenadas pelares (véase la nota en la
pég.’ 3i} LSy A ]

A473. p=ga (@ + cos qy) {cardm:de)
1474¢ p= a (1+b QOS @) (ﬂ‘- =00,5>1), -

'p-s-z—arctg e,
4477, ‘P =V1—z=, @ = arcsen ¢+ T—12.

* En 16s’ejercicios 1478 1481 analizar -y construir las, lmaas des-
pués de haber raducido sus, eciiaciones al slskems de cootdlenadgs
polares.”

~ 1478, (2* + y’}’ = dalzhyt. 1479, (a® i We= a“y-.

1480. z* + y* = a® (2® -+ ¥®).

1481, (z° -l- ¥ (f — ") =4S

Resolucién de ecuaciéms

© 1482, Ccmprobar que la ecuacién- 2% g% 8z.4 12 = O tiene
g6lo una raiz simplé z; = —3 y la otra, doble z; = 2.

1483. Comprobar que la ecuacién z* + 2% — Jg%. — bz + {l =0
tiene dos raices dobles z; = 1y zp = =2, °

1484, Mosirar que la ecaaczén @ aresen z = ( tiene. s6lo una
raiz real z =.0 siendo ésta doble.
1485, Mastrar que. las raices de la ecuacibn. z sen =0 tlenen,
Ia forma y =%z (k =0, =1, &2, ,..), correspondiendo, al, valor
% = 0 wuna raiz doble. dCuﬁl es la muitlplzclénd de:las demas ralces?

1486. Mostrar qué la ecuacién 2® — 32? 62, — 1 = 0 tiene
s6lo una raiz real simple perteneciente al intervalo (0, 1), Hallar
esta’ rafz, con exactitud hasta 0, 1, aplicando el método de pruebas.

1487. Mosirar que la ecwacién #* + 32 —2 —2 =0 tiene
dos, y sblo dos, rafces reales simples pertenecientes a los intervalos
(—1, 0) 'y (0, 1), tespectivamente. Aplicando el método de pruebas,
Hallar estas raices con exactitud hasta. 0,4,
' 1488. Mostrar que la ecuacién f (x) = a 5= 0, donde f (z) es un
polinomio de coeficientes positivos, siendo impares los exponentes
de todos sus términos, tiene una, y s6lo una, raiz real, que puede
ser miltiple. Analizar el caso de a = 0. Hallar la raiz de la ecua-
eién 2° -4 3z —1 = 0, con exactitud hasta 0,01 y combinando el
método de pruebas con el de cuerdas.



